

CONCORRÊNCIA BINACIONAL EF 1811-23
LICITACIÓN PÚBLICA BINACIONAL EF 1811-23**SERVIÇOS DE AUDITORIA EXTERNA****SERVICIOS DE AUDITORÍA EXTERNA****ADITAMENTO 2****ADITIVO 2**

I) Em conformidade com o disposto no subitem 1.4.1 do Caderno de Bases e Condições (CBC) da Concorrência Binacional EF 1811-23, a ITAIPU responde perguntas realizadas por interessadas nesta licitação:

PERGUNTA 1.

No Caderno de Bases e Condições, subitem 2.8 Recepção de documentação para habilitação e as ofertas técnicas e comerciais, no ponto 2.8.1 menciona-se que os detalhes da proposta serão recebidos no encerramento, horário e local estabelecidos no Anexo I do Calendário de Eventos, que em seu numeral 4, menciona que o encerramento será recebido para a apresentação é 18/01/2024. Neste ponto gostaríamos de propor uma prorrogação, já que se tratava de um auditório binacional que teve que lidar com inúmeros aspectos internos que tiveram que ser tratados antes da apresentação da proposta. Por esse motivo, solicitamos que o programa seja prorrogado até, pelo menos, 20 de fevereiro de 2024.

RESPOSTA

Pedido deferido. Gentileza atentar-se ao item II deste Aditamento.

PERGUNTA 2.

Por outro lado, gostaríamos de perguntar se a ITAIPU pretende fazer uma apresentação às empresas de auditoria interessadas em apresentarem-se como proponentes, de forma a conhecer os detalhes do alcance, tipo de relatórios, regras e muitas particularidades do serviço e das entidades do ramo.

RESPOSTA

A ITAIPU não considera necessário realizar apresentações adicionais. Os documentos publicados no processo já propiciam

I) De conformidad a lo dispuesto en el sub ítem 1.4.1 del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) de la Licitación Pública Binacional EF 1811-23, la ITAIPU responde consultas realizadas por empresas interesadas en esta licitación:

PREGUNTA 1.

“En el Pliego de Bases y Condiciones, apartado 2.8 Recepción de la documentación para la habilitación y las ofertas técnicas y comerciales, en su punto 2.8.1 hace mención a que los sobres de la propuesta serán recibidos en la fecha, horario y local establecido en el Anexo I Calendario de Eventos, el cual en su numeral 4, hace mención de que la fecha tope para la presentación es el 18/01/2024. Sobre este punto quisiéramos plantear una prórroga, ya que al tratarse de una auditoría Binacional existen numerosos aspectos internos que deben quedar cubiertos antes de la presentación de la propuesta. Por lo mencionado, solicitamos se extienda el plazo al menos hasta el 20 de febrero del 2024.”

RESPUESTA

Solicitud aceptada. Favor remitirse al punto II de este Aditivo.

PREGUNTA 2.

“Por otro lado, quisiéramos consultar si la Entidad está planificando realizar alguna presentación para las firmas auditoras interesadas a presentarse como oferentes del servicio, de manera a entender a detalle el alcance, tipo de informes, normas y demás particularidades del servicio y de las entidades en alcance.”

RESPUESTA

La ITAIPU no considera necesario realizar presentaciones adicionales. Los documentos publicados como parte de este proceso ya

informações suficientes sobre as tarefas a serem realizadas.

PERGUNTA 3.

Para uma melhor compreensão das necessidades da ITAIPU, gostaríamos de ter acesso aos relatórios anuais auditados de 2022 das entidades para as quais não identificamos informação acessível ao público e que fazem parte deste processo licitatório. Além disso, gostaríamos que indicassem sob quais normas são exigidas para realização de cada trabalho.

- *Itaipu: o relatório específico sobre a Lei Sarbanes-Oxley*
- CAJUBI
- FSI
- FPTI-PY

RESPOSTA

Os relatórios solicitados, que não estão atualmente disponíveis ao público, constituem documentos internos que não são obrigados a ser divulgados.

- ITAIPU, o relatório específico sobre a Lei Sarbanes-Oxley: corresponde a um documento interno.
- CAJUBI: está publicado em sua página web.
- FSI: está publicado em sua página web.
- FPTI-PY: A entidade em questão não divulga suas informações, sendo inviável que a ITAIPU realize a publicação, uma vez que não são a mesma entidade.

Em relação à consulta sobre as normas sob as quais o trabalho é exigido, pedimos a gentileza de reportar-se às Especificações Técnicas. Nelas estão detalhadas as regras específicas que serão aplicadas a cada uma das entidades envolvidas neste processo licitatório. Além disso, informações adicionais podem ser encontradas nos relatórios publicados nos respectivos sites de cada entidade participante.

PERGUNTA 4.

No CBC se menciona o Anexo X Quadro Auxiliar Contábil (para empresa estabelecida no Paraguai), este documento não foi encontrado

proporcionan suficiente información sobre las tareas a realizar.

PREGUNTA 3.

“Para lograr un mejor entendimiento de las necesidades de la Entidad Binacional, quisiéramos tener acceso a los informes anuales auditados del 2022 de las entidades por las cuales no hemos identificado información de acceso público y que forman parte de esta licitación pública. Adicionalmente agradeceríamos indicar bajo qué normas se requiere la realización de cada trabajo.”

- *Itaipu: el informe específico Ley Norteamericana Sarbanes-Oxley*
- CAJUBI
- FSI
- FPTI-PY

RESPUESTA

Los informes solicitados, que actualmente no están disponibles al público, constituyen documentos internos que no tienen la obligación de ser divulgados.

- ITAIPU, el informe específico Ley Norteamericana Sarbanes-Oxley: corresponde a un documento interno.
- CAJUBI: se encuentra publicado en su página web.
- FSI: se encuentra publicado en su página web.
- FPTI-PY: La entidad en cuestión no divulga su información, y resulta inviable que la ITAIPU realice la publicación, dado que no son la misma entidad.

Con relación a la consulta sobre las normas bajo las cuales se requiere la realización del trabajo, favor remitirse a las Especificaciones Técnicas. En las mismas se detallan las normativas específicas que serán aplicadas a cada una de las entidades involucradas en esta licitación. Además, informaciones adicionales pueden ser encontradas en los informes publicados en los sitios web respectivos de cada entidad participante.

PREGUNTA 4.

“En el PBC se hace mención del Anexo X Cuadro Auxiliar Contable (para empresa establecida en el Paraguay), dicho documento no hemos

junto com o CBC e os anexos no *site*. Como podemos obter essas informações?

RESPOSTA

Gentileza atentar-se ao item II deste Aditamento.

PERGUNTA 5.

No Anexo III Especificações Técnicas - Ponto 1.8 "Relatório de segurança limitada, atendimento à Res. 453/2011 SEPRELAD", a referida resolução não está mais em vigor, foi revogada pela Resolução 490/2022 (Documento Anexo) pela qual os trabalhos deverão ser realizados nos termos desta resolução.

RESPOSTA

Entendimento correto, o trabalho seria realizado de acordo com a Resolução 490/2022.

II) Em conformidade com o disposto no subitem 1.4.2 do CBC da Concorrência Binacional EF 1811-23, a ITAIPU:

- a) altera as datas constantes no Calendário de Eventos, Anexo I do CBC e publica a versão atualizada contendo as alterações destacadas na cor azul.
- b) disponibiliza, em anexo a este aditamento, o arquivo referente ao Quadro Auxiliar Contábil, Anexo X do CBC.

III) Permanecem inalteradas as demais condições contidas no Caderno de Bases e Condições do Concorrência Binacional EF 1811-23.

Elaboração: Divisão de Suporte
Técnico Data de emissão: 04.01.24

encontrado entre el PBC y los adjuntos levantados en la página web. ¿Cómo podríamos obtener dicha información?"

RESPUESTA

Favor remitirse al punto II de este Aditivo.

PREGUNTA 5.

"En el Anexo III Especificaciones Técnicas - Punto 1.8 "Informe de seguridad limitada, cumplimiento Res. 453/2011 SEPRELAD", dicha resolución ya no se encuentra vigente, esta fue derogada por la Resolución 490/2022 (Documento Adjunto) por los cuales los trabajos se deberían efectuar bajo esta resolución."

RESPUESTA

Entendimiento correcto, el trabajo se realizaría sobre la Resolución 490/2022.

II) De conformidad con lo dispuesto en el subítem 1.4.2 del PBC de la Licitación Pública Binacional EF 1811-23, la ITAIPU:

- a) altera las fechas establecidas en el Calendario de Eventos, Anexo I del PBC y publica la versión actualizada con las alteraciones destacadas en color azul.
- b) disponibiliza, en anexo a este Aditivo, el archivo referente al Cuadro Auxiliar Contable, Anexo X del PBC.

III) Permanecen inalteradas las demás condiciones contenidas en el Pliego de Bases y Condiciones de la Licitación Pública Binacional EF 1811-23.

Elaboración: División de Apoyo Técnico
Fecha de emisión: 04.01.24